

✅ В ходе проведения акции сотрудники Госавтоинспекции ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области, проводят рейдовых мероприятий по выявлению нарушений правил перевозки детей на загородных автодорогах, а также на выездах (въездах) из населенных пунктов.

🚓 В рамках профилактической акции «Зимние каникулы», стартовавшей 20 декабря 2024 года и в целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма сотрудники Отдела Госавтоинспекции ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области провели 26 декабря 2024 года с 17:00 до 20:00 массовые проверки, по безопасной перевозке детей в транспортных средствах на пригородных дорогах.

👮 Сотрудники Госавтоинспекции провели разъяснительную работу по использованию детских удерживающих устройств в транспортных средствах, а также напомнили водителям об административной ответственности за нарушение правил перевозки детей.

📖 В соответствии с пунктом 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации:

✅ перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка;

✅ перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности;

✅ на переднем сиденье легкового автомобиля ребенка до 11 лет (включительно) можно перевозить только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

❗ За нарушение правил перевозки детей предусмотрен административный штраф в сумме 3000 рублей.

[#ГИБДД](#) [#ОГИБДД](#) [#ЧелябинскаяОбласть](#) [#Безопасность](#) [#КатавИвановск](#)
[#ПДД](#) [#БДД](#) [#Госавтоинспекция74](#) [#ПолицияКатавИвановск](#)



